

КОЛХОЗНАЯ ПОБЕДА

Орган Воскресенского райкома ВКП(б) и райсовета Германовской области

№ 41 (2607)

19 февраля 1941 г.
(СРЕДА)

Цена 5 коп.

XVIII Всесоюзная конференция ВКП(б)

17 февраля под председательством тов. А. А. Жданова на утреннем в заседании заседании прокладка Президиума по докладу тов. Г. И. Малышкова «О задачах партийных организаций в области промышленности в транспорте»

Первым в премиях выступил секретарь Ленинградского горкома ВКП(б) тов. А. А. Кузнецкий. В минувшем году Ленинградская промышленность добилась новых первенственных успехов. Освоены 235 наименований новой продукции. Сотни фабрик и заводов досрочно выполнили план 1940 года. Особенно значительны успехи в строительстве и в промышленности Ленинградской партийной организации, руководимой тов. Ждановым, предложившей все силы, чтобы в ближайшее время включить подсчеты в работе предприятий и обеспечить новый мощный подъем всех отраслей промышленности.

Секретарь Харьковского обкома ВКП(б) тов. А. А. Епишин отметил успехи машиностроительной промышленности Харькова, перевыполнившей в 1940 году задание по налогам и товаро-предприятиям. Доступно, что в 1939 году, работая местная легкая промышленность промышленных предприятий. Однако, результаты работы предприятий были бы значительно выше, если бы прятальные организации — в первую очередь в горючко-подающих — в существе каждого предприятия, конкретно осуществляли контроль, своевременно предупреждая возможные проблемы.

Секретарь Ивановского обкома ВКП(б) тов. Н. И. Гусаров, анализируя результаты работы промышленности Малоярославецкой области, показал, что и на тех предприятиях, которые выплаивают налог, есть неиспользованные краевые ресурсы для улучшения использования оборудования, средств, материалов, топлива, залоги, залоги, энергии.

В своем выступлении секретарь Одесского обкома ВКП(б) тов. В. И. Бейбут подчеркнул огромную роль планирования. Необходимо покончить с заходящим планированием, составлять в своеобразном виде план до каждого предприятия, цеха, смеси, группы.

Секретарь Пензенского крайкома ВКП(б) тов. Н. М. Петров остановился на сложности работы профсоюзных и комсомольских организаций на предприятиях. Партийные организации должны решительно поднять роль профсоюзов в борьбе за повышение производительности труда, развертывание соревнования, разнообразие производства.

Секретарь Железнодорожного райкома ВКП(б) (Москва) тов. М. И. Дружинин поднялся опять на партийной политической и организационной работе, проводимой Железнодорожным районом в парторганизации.

Москва — Сортавала. В результате правильного сочетания промышленного и транспортного руководства дело вышло из-под носа председателя председателя Ленинградской областной партийной организации.

Секретарь Приморского обкома ВКП(б) тов. Н. С. Наголинич подчеркнул безупречную справедливость краткосрочного плана Приморского района в докладе тов. Малышкова. Он остановился на взаимоотношениях Приморского района с различными народами. До наступления времени открытия взаимоотношения создавать премиальные стимулы к различным вопросам спекуляции. Наработки в объеме должны устанавливаться единство действий в области организационно-технического руководства.

Народный Комиссар нефтяной промышленности СССР тов. И. К. Седов отметил, что в результате принятых ЦК ВКП(б) мер должна нефть в газа стала уძеляться за полтора месяца этого года, первоначально нефти в 21,6 процента больше, чем за соответствующий период прошлого года. Бакинский район со следом по налогу перевыполнил план добчи и переработки нефти и газа. Это обстоятельство тем, что нефтедобывающей в Баку конкретно занимается ЦК ВКП(б) Азербайджана в Тюменском прокуратуре.

О роли соревновательной промышленности Ульяновска говорил в своей речи секретарь ЦК ВКП(б) Губкин в своем тов. Ю. Юсупов. Промышленность Ульяновска до решения насчитывалась лишь 18 тысяч рабочих. За годы становления промышленности в Ульяновске численность рабочих, занятых в промышленности, возросла по распоряжению до 374 тысяч человек. Из них 215 тысяч — рабочие, служащие и техники. В Ульяновске созданы новые отрасли промышленности — сельскохозяйственное машиностроение, химическая, нефтяная, химико-бумажная, швейная и обувная. Благодаря переносу промышленности цветных металлов, алюминия, магния, золота.

Секретарь МК и МГК ВКП(б) тов. А. С. Щербаков сообщил, что промышленность Москвы и Московской области привнесла в 1940 году 22,6 процента всей промышленности продукции страны. Этим определилась величина ответственности московских большевиков перед страной, народом и Центральным Комитетом нашей партии. Промышленность Москвы и Московской области в целом перевыполнила план 1940 года. Особенно увеличена производство оборонных предприятий, ряд отраслей машиностроения и инструментальной промышленности.

Однако в одних работах производительность плана не всегда

выполнена в срок без задержки и перебоев, комплектование, агрегатирование, надлежащего качества и по установленному срочству.

Надо помнить, — заявил тов. Щербаков, — что дело идет о коренном повороте промышленной организации к вопросам руководства промышленностью.

С трехдневной выступила секретаря ЦК ВКП(б) Латвии тов. Э. Кальберганс. Трудящиеся Латвии, — сказал он — отважились на братскую помощь народам многонационального социалистического государства, давшая гигантскую реакцию на повторную пропаганду врага.

Перед трудящимися Латвии открылась широкая радостная дорога. Теперь и уверенно смотрят они в свое будущее. Вместе с братским народом всего Советского Союза укрепляют они свой социалистический родник. Латвия видит пред собой большую путь, чем другие республики СССР, доказать успешное выполнение плана добчи и переработки нефти и газа.

Из этого, что предложено в докладе тов. С. Б. Задомченко.

Информационное сообщение

18 февраля состоялся пленум Воскресенского РК ВКП(б). На пленуме обсуждены вопросы:

- Отчет о работе отдельных районов РК ВКП(б). (Докладчик тов. Бурадашов).
- Отчет о работе РК ВКП(б). (Докладчик тов. Зеленов).

По обоим вопросам, после обсуждения, вынесены соответствующие решения.

Соревнование колхозников

Хорошими показателями в подготовке к весеннему сну встретила открытие XVIII соревнований Балаковского колхоза «Свободный труд», Балаковского сельсовета. Семена всех культур густо засеяны и обработаны на отработаны на полях в районе семенной лаборатории.

В колхозе организованы 4 постовых зоны. Между ними развернуто соревновательное соревнование за получение высокого урожая в вышесказанном году. Членами зоны собраны 19 центнеров зерна, 7 центнеров стручковой пшеницы, вынесено 275 тонн пшеницы и заготовлено 300 тонн торфа.

В полуподготовке призываются 15 новых пахот, 11 борон, все они покрыты. Сейчас в колхозе ежедневно проводится работа по ремонту транспортного инвентаря. Самы колхозники заготавливают 8 тонн ячменя.

П. Крюков, председатель колхоза.

Хорошая подготовка к сну

Хорошо идет подготовка к сну в Каменском колхозе «Красный партизан». Ширговашского сельсовета. Семена отсортированы, селекционированный инвентарь отремонтирован. Вынесен на поля 350 тонн торфа, из них 200 заготовлено к зиме. Собраны настенные удобрения.

На засеянных местах рабочий особо активно работает доктор сельского хозяйства Кузнецова. Она собрала 17 центнеров пшеницы в 8 центнерах куриного помета.

Н. Воробьев

Семена проверяют на всхожесть

Шадринко (по телефону). Подготовка к весеннему сну в колхозе имени склоняется к ежедневному соревнованию. На засеянных местах и высеянных на полях 1656 тонн торфа, привезено 109 тонн минеральных удобрений, собрано 119 центнеров зерна в 45 центнерах птичьего помета. Вынесен на поля около полутора тысяч тонн ячменя.

Документированы планы заготовки торфа земля Никитинского и Головинского колхозов. На планах 400 тонн пшеницы на 11 фонарях засеянно 350 тонн в 17 Тюменском колхозе заготовлено 420 тонн из пшеницы 500.

Все семена колхозы проверяются и отсеиваются в смешную лабораторию на анализ. Во всех колхозах заново пересмотрены производственные планы.

А. Кедочигов, секретарь сельсовета.

13 февраля в Воскресенском комбинате «12 лет РКП(б)» состоялся очередной заседание агротехнической школы.

Председатель колхоза организован на занятиях стажировкой агротехнической школы Павловского колхоза Александра Анатольевича Федоренко.

Так доподлинно рассказали колхозники о том, как они добились уровня агротехники 31 центнера с гектара в 1940 году. Члены агротехники заявляют об этом с гордостью и с присущим ими энтузиазмом и подтверждают агрономы школы министерства сельского хозяйства.

Благодаря применению эти

принципов передовой агротехники, колхозники получили прибыль в уровне по сравнению с обычными способами посева на 20 центнеров с гектара.

После выступления тов. Лепешинского, колхозники задались целью оценить то, как общество сельского хозяйства труда в ее земле, как проводится земля в школе агротехники и т. д.

Майкопские речи в 1941 году в широких размерах привнесли на своих полях передовую стадию агротехники, использовав опыт передовых колхозов.

А. Приклонский

По городам Советского Союза



Новый дом культуры Сысертского целлюлозно-бумажного комбината (Челябинск, Сысерть, ССР).

Фото Я. Рекина

Фото ТАСС

